

2013.
07.161479
15

品牌



俊朗造型：浑然一体的外观与内装

朗行新颖的车身造型极具看点，它拥有比传统两厢车更长的车身、比休闲旅行车更优雅别致的设计，恰到好处的比例与流畅简约的线条，营造出优雅大气的整体造型；细节处的精雕细琢，更在毫厘之间散发精致美感。

前脸处，硬朗大气的横拉式镀铬格栅与磐石双飞翼造型独立光源前大灯相呼应，别具神韵；侧身的设计修长而扎实，大角度倾斜设计的后挡风玻璃，令人耳目一新；尾部则以钻石切割般的轮廓勾勒出严谨而富有张力的线条，搭配横拉式双色后保险杠与全新LED流光尾灯，更具档次与品质感。精心打造的15或16吋轮毂，利落动感的设计，激扬起一种强劲的冲击力。内装方面，驾驶席座椅增配颠覆传统的3档手动腰托，独具匠心的压杆式设计，让实用品质与人体工程学完美融合；全新中央通道与中控台顺展连为一体，营造出利落而饱满的空间层次感；四门尊贵迎宾踏板、

动态纹理扬声器外网等设计，进一步展现朗行所传达的优质生活理念。

劲朗驾驭：极致操控兼顾周到安全

行旅人生总需要一些说走就走的激情时刻，朗行延续了大众汽车高效极致的动力总成，为人们追逐多彩生活提供劲朗的驾驭体验。朗行采用了EA211全铝环保1.6L/1.4TSI发动机，以轻量化、低油耗低排放的特性缔造铝合金发动机的划时代标准。全新升级DSG七档双离合变速箱，更为强劲可靠，在尽享澎湃动力的同时，亦有出色的油耗表现。越级配备的EPS电子助力转向系统，让路感更清晰、车辆行驶更稳定；独特的HHC坡道起步辅助系统，防止溜坡。

朗行配备了全新ESP车身动态电子稳定系统、RKA智能胎压检测系统等同级别两厢车型中少见的主动安全配置，与五星级激光焊接高安全车身、全方位60安全气囊等周全的

安全配置，共同为人们驾驭生活提供有力保障，确保在体验极致驾驭的同时能够有周到细致的全方位安全防护。

爽朗体验：温馨舒适兼备越级空间

行旅人生彰显出一种懂得享受生活的优越人生观，朗行秉承了LAVIDA品牌的越级品质，搭载诸多实用与舒心配置，满足人们无限的生活计划。其搭载了操控便捷的KESSEY无钥匙进入/一键启动功能、视野更广阔的多功能后视镜、智能的雨量感应静音无骨雨刮及Climatronic全自动精控恒温空调等常见于B级或更高端车型上的配置，带来便捷自如的驾驭体验。同时，朗行集成了包括8喇叭高保真立体声音响、车载蓝牙手机准备系统等配置在内的多重娱乐科技，更丰富了旅程的惬意心情。

Gran Lavidia朗行从命名中便彰显出宏大之意，而它的空间表现更是名副其实。傲视同级的4454mm车身以及412L超规格大尺寸行李箱，打造一个理想化的随行空间，进一步提升了车辆的实用性。内部各储物布局有序区分，超大容量车门杯托、中央通道人性插卡槽、方向盘下方的便捷储物盒等设计，做到了车内空间利用的最大化。后排座椅同时支持4/6分割及整体放倒功能，可轻松构建一个完全平整的超大行李箱空间。朗行的越级空间表现，不仅能容纳全家人出游的必备行囊，更可承载每个人想要体验多彩生活的愿景。

朗行作为上海大众汽车精心打造的越级行旅两厢车，它以流畅的造型与丰富的空间，传递出“为生活而生”的态度，将改变A级两厢车市场格局，引领全新的越级两厢风潮。同时，在LAVIDA品牌五周年，累计销量突破110万辆之际，朗行此次越级上市，在丰富LAVIDA品牌产品矩阵的同时，将进一步提升LAVIDA品牌的竞争力，助力其在成功逾越百万辆高峰后，再登A级车市新高点。



Gran Lavidia 朗行价格表

车型	售价(万元)
1.6L 手动风尚版	11.59
1.6L 自动风尚版	12.79
1.6L 手动舒适版	12.89
1.6L 自动舒适版	14.09
1.6L 自动豪华版	15.29
1.4TSI 手动舒适版	13.69
1.4TSI 手动豪华版	14.99
1.4TSI DSG舒适版	15.09
1.4TSI DSG豪华版	16.39